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Ve dnech 2. – 3. 9. 2021 se v příjemných prostorách Hotelu Galant v Mikulově uskutečnil tradiční Mezioborový kongres, letos s pod-
tituly DOPRAVNÍ ÚRAZOVOST a ZNALECTVÍ V ČR. Koncept kongresu se pro letošní ročník odklonil od léty navyklého spolupořádání 
akce v kooperaci s brněnskými chirurgy a traumatology a výhradními organizátory se tak stal pouze Ústav soudního lékařství LF MU 
a FNUSA Brno. Týmu brněnského soudnělékařského pracoviště pod vedením přednosty MUDr. Mgr. Tomáše Vojtíška, Ph.D. se podařilo 
sestavit poutavý multioborový program, který se skládal z 16 vyžádaných 20–30minutových přednášek tematicky uspořádaných do 
5 bloků, které byly doplněny o 6 elektronických posterů, které měli možnost účastníci prostudovat na interaktivních LCD panelech 
v předsálí. Jádro vyžádaných přednášek tvořila problematika dopravních nehod a otázky týkající se znalectví v ČR, zejména nového 
znaleckého zákona a jeho prováděcích vyhlášek. Obě nosná témata přilákala do Mikulova 147 účastníků z České i Slovenské repub-
liky z řad soudních lékařů, příslušníků Policie ČR, státních zástupců, soudců, advokátů, odborníků z řad pojišťoven a také řadu znalců 
z dalších zdravotnických i nezdravotnických oborů. Kongres otevírala state of art přednáška předsedy ČSSLaST prof. MUDr. Petra Hejny, 
Ph.D., MBA reflektující náročnost a komplexnost soudnělékařského hodnocení dopravních úrazů chodců. V atraktivním programu byly 
široce diskutovány příspěvky zaměřené na problematiku odškodňování bolestného a nemajetkové újmy, příspěvky týkající se zkuše-
ností s aplikací nového znaleckého zákona a jeho prováděcích vyhlášek v praxi, ale i příspěvky analyzující smrtelné dopravní nehody 
z pozice znalců různých oborů a odvětví. Tematické ozvláštnění pak přinesly přednášky zaměřené kupř. na sebeobranu a znalecké po-
suzování situací rezultující v nutnou obranu nebo na sebevraždy s užitím dlouhé palné zbraně. Nedílnou součástí akce byl společenský 
večer, který poskytl možnost pokračovat v kuloárních mezioborových diskuzích až do pozdních večerních hodin. Kongres tak stvrdil 
svou pozici multidisciplinární akce, těšící se velkému zájmu široké odborné společnosti, tematicky sdružené pod zastřešující témata 
dopravních nehod a znalectví v ČR, která může mimo bohatý odborný program sympatickým prostředím jihomoravského Mikulova 
nabídnout i prostor pro odpočinek a regeneraci mentálních sil. Další ročník kongresu je plánován na 1. – 2. září 2022 v Mikulově.
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